_O_<
NN
ww
—_
(]
Q1IN
—_
ole
oo

NAVOD NA MONTAZ 2ks SLNECNYCH KOLEKTOROV
TYPU BASICX NA ROVNEJ STRECHE




(@
NN
~~
ww
— —
ele
@11\
—
O
ele

6x88,5

1545

+k /
e Wil 2230 {I 1

<« 97 olg 100
> <

76‘35

Zoznam suciastok
Poz. | Popis Pocet
1 Spodok trojuholnika dl.1545mm ( hlinikovy profil 40x40x4) 2 ks.
5 Prie¢na lista dl. 2184mm ( hlinikovy profil 40x40x4) 2 ks.
3 Zvisla lista dl. 1545mm ( hlinikovy profil 40x40x4) 2 ks.
4 Vodorovna hlinikova U lista L=2230mm 2 ks.
5 Vesiak kolektora spodny 4 ks.
6 Vesiak kolektora horny 4 ks.
7 Sesthranna skrutka nerez M8x20 +matica + podloZka rovna + pruzna podl. 6 sada
8 Kladivkova skrutka M8x20 + podlozka plocha + pruzna podlozka + matica 8 sad
9 Plastova spojka 24x15 * 2kst.
10 Vratova skrutka stvorhran nerez M10x30 + matica + podlozka rovna 4 Ks.
+ pruzna podl
* pouZitie pri rozsireni (str 6)




1

NEZLAVISLA ENERCIA s.ro.

(@
NN
~~
ww
— —
ele
@11\

1. Montaz kons$trukcie sa sklada z elemento®@® sady® @

skrutiek @

—@

Poz.

Popis

Spodok trojuholnika

Prie¢na lista

Zvisla lista

Vodorovna hlinikova U lista

Vesiak kolektora spodny

||~ |W[IN|[=-

Vesiak kolektora horny

Sesthranna skrutka nerez
M8x20 +matica + podlozka
rovna + pruzna pod

Kladivkova skrutka M8x20
+ podlozka plocha
+ pruzna podlozka + matica

10

Vratova skrutka Stvorhran
nerez M10x30 + matica

+ podlozka rovna

+ pruzna podl

C. dokumentu: ZM.P.BxN.2K.251_273102100
C. Exact: 273 102 100, 273 105 100
Technicky stav k : 01.09.09

Technické zmeny vyhradené

a
oo
oo




(@]
NN
~~
ww
— —
]
OIND
—
]
oo

2. Montaz veSiakov kolektora ®®

1685

A Pozor:

Pocas montaze vesiakov
nemozno kolektor opierat’ o sklo!

MaticaM8 /

Plocha podlozka

Horny vesiak kolektora

Kladivkova skrutka M8x20

Namontovat’ horny vesiak kolektora pomocou
kladivkovych skrutiek M8x20 a silno utiahnut.

Kladivkova skrutka M8x20

Dolny vesiak kolektorat

Pruzna podlozka

Plocha podlozka

Matica M8

Namontovat dolny veSiak kolektora pomocou
kladivkovych skrutiek M8x20 a silno utiahnut.

C. dokumentu: ZM.P.BxN.2K.251_273102100
C. Exact: 273 102 100, 273 105 100
Technicky stav k : 01.09.09

Technické zmeny vyhradené



C.: 273102 100
273 105 100

NEZLAVISLA ENERCIA s.ro.

3. Montaz kolektora na vodorovnych listach®.

Polozit’ kolektor na vodorovnych listach a spustit horny vesSia a silno ho utiahnut.

Poz. | Popis
Spodok trojuholnika

Prie¢na lista

Zvisla lista

Vodorovna hlinikova U lista

Vesiak kolektora spodny

Ol |h[{W|IN|-

Vesiak kolektora horny

Sesthranna skrutka nerez
M8x20 +matica + podlozka
7 rovna + pruzna pod

Kladivkova skrutka M8x20
+ podlozka plocha
8 + pruzna podlozka + matica

Vratova skrutka Stvorhran
nerez M10x30 + matica

+ podlozka rovna

+ pruzna podl

10

C. dokumentu: ZM.P.BxN.2K.251_273102100

C. Exact: 273 102 100, 273 105 100 5
Technicky stav k : 01.09.09

Technické zmeny vyhradené



(@
NN
~~
ww
— —
ele
@11\
—
O
ele

4. Montaz rozSirenia

BT

@ ® Q)

Zasunut spojovaci tfi® do vodorovnej listy @nosnej konstrukcie

C. dokumentu: ZM.P.BxN.2K.251_273102100

C. Exact: 273 102 100, 273 105 100 6
Technicky stav k : 01.09.09

Technické zmeny vyhradené



